TpeHUpPoOBOUYHBbIE YIIPAKHEHUS 3a]aHUs_7

1. Ha xoopauHatHo# nipsimoit otMeueHbl Touku A, B, C u D . OgHa u3 HUX COOTBETCTBYET

58
YUCTy = Kakas »To Touka?

—.-
»
—.-
[ ]

1) Touka A 2) Touka B 3) Touka C 4) Touka D
2. Ha xoopauaatHOU nipsiMoit otmeueHbl Touku A, B, C u D . OnHa U3 HUX COOTBETCTBYET

63
ynuciny —. Kakas aTo Touka?

L
=)
|

1) Touka A 2) Touka B 3) Touka C 4) Touka D

3. Ha xoopaunaaTHO# npsimoit otMedeHbl Touku A, B, C u D . OHa U3 HUX COOTBETCTBYET

116
yucity ——. Kakas oTo Touka?

1)Touka A 2) Touka B 3) Touka C 4) Touka D

4. Ha xoopauHaTHOM npsMoit otMedeHsl Toukun A, B, C u D . OnHa u3 HUX COOTBETCTBYET qncnyE.

Kakast oTo TOuka?
A B C D
— — +— =

8 9 10
1)Touxa A 2) Touka B 3) Touka C 4) Touka D

5. Ha koopnunatHo# nipsimoit ormeuenbl Touku A, B, C u D . OgHa 13 HUX COOTBETCTBYET

92
qI/Icny?. Kakas 310 Touka?

1)Touka A 2) Touka B 3) Touka C 4) Touka D



6. Ha koopaunratHo# nipsimoii ormeueHbl Touku A, B, C u D . OgHa 3 HUX COOTBETCTBYET

IH/ICJIyE. Kakas 310 Touka?

:
4 5 6

1)Touka A 2) ToukaB  3) ToukaC  4) Touka D

7. Ha xoopnuaatHOU mipsiMoii otMeueHbl Touku A, B, C u D . OgHa 13 HUX COOTBETCTBYET

YUCTy S . Kakas »To Touka?

Y

[y e
(=)
e |

DTouka A  2) Touka B 3) Touka C  4) Touka D

8. Ha xoopnunaatHOM nipsiMoit otMeueHbl Touku A, B, C 1 D . Onna u3 HEX COOTBETCTBYET YHCITY

132

—7. Kaxkas 1o Touka?

4 B C D
— ——» —

6 7 8

1)Touka A 2) ToukaB  3) ToukaC 4) Touka D

9. Ha koopaunaTHOH npsiMoit otMeueHsl ToUkd A, B, C u D . OzxHa u3 HEX COOTBETCTBYET YHCITY
100

—9 . Kaxkast oto Touka?

:
4 5 6

1)Touka A 2) ToukaB 3) Touka C 4) Touxa D

10. Ha xoopauHaTHO# npsimoii otMedeHbl Touku A, B, C u D . OnHa U3 HUX COOTBETCTBYET

qncny% . Kakas sTo Touka?

4 B C D
— ——» —

7 3 9

1)Touka A  2) ToukaB  3) ToukaC  4) Touka D



11. Kakoe 13 TaHHBIX HIKE YUCEN MPUHAIICKHUT OTpe3Ky [7; 8]7?
HO 8 GO 0
11 11 11 11
12. Kakoe 13 TaHHBIX HIDKE YUCEN MPUHAIICKHUT OTPE3Ky [6; 7]?
) Lo B 4H3
12 12 12 12
13. Kakoe 13 TaHHBIX HIKE YUCEN MPUHAJICKHUT OTPE3KYy [5; 6]7?
79 82 89
1) — 2) — 3) — 4) —
) ) 13 ) 13 ) 13
14. Kakoe 13 TaHHBIX HIKE YUCEN MPUHAMICKHUT OTpe3Ky [4; 51?7
B g2 g H1
15 15 15 15
15. Kakoe 13 1aHHBIX HIKE YUCEN MPUHAIICKHUT OTpe3Ky [3; 4]?
n g2 g8 5
19 19 19 19
16. Kakoe 13 TaHHBIX HIDKE YHCEN MPUHAMICKHUT OTpe3Ky [3; 4]?

D) LA
14 14 14 14

17. Kakoe 13 JaHHBIX HIJKE YUCeN MPUHAICKUT OTpe3Ky [8; 9]?

18. Kakoe 13 TaHHBIX HIDKE YHCEN MPUHAIICKHUT OTPEe3Ky [4; 5]?

y B 2 ¥ 5 A
17 17 17 17

19. Kakoe 13 TaHHBIX HIDKE YHCEN MPUHAICKHUT OTPE3Ky [6; 7]?
ne 8 g2 0

13 13 13 13
20. Kakoe U3 1aHHBIX HUKE YHCEI MPUHAICKUT OTpe3Ky [7; 817

58 62 70 79
1) == 2) —= 3) — 4 =
)% ) ) )9



130
21. Mexny KaKuMU EIBIMHA YHCIaMH 3aKJIF0YSHO YUCIIO H ?

D10ull 2)11ul2 3)12ul3 4)13ul14

140
22. Mexay KakuMH [EeJTbIMU YHCIIaMH 3aKITI0YCHO YHCIIO F ?

D5u6 2)6u7 3)7u8 4)8u9

172
23. Mexy KaKuMU 1EIbIMHA YHMCIaMU 3aKITF0YSHO YUCIIO0 E ?
D9ul0 2)10mll 3)11ul2 4)12wul3

110
24. Mexy KakuMU 1IeTIbIMU YUCIIAMH 3aKJIF0UEHO YHCIIO0 E ?
DN8u9 2)9ul0 3)10umull 4)11lul2

230
25 Mexay KaKuMHU [EeJTBIMHA YUCIIaMU 3aKIIF0UEHO YHCIIO E ?

1)11ul2 2)12ul3 3)13uld 4)14wul5

160
26. Mex 1y KakuMH LEJIBIMH YHCIIAaMHU 3aKIIFOUCHO YHCIIO ETE ?
1)12u 13 2)13uld4 3)14ul5 4)15u 16

131
27. Mex Ity KaKuMH [EeJTBIMHU YHCIaMH 3aKITI0YEHO YHCIIO E?

H10ull 2)11ul2 3)12ul3 4)13ul4

124
28. Mex 1y KakKiuMH [eJTBIMU YHCIIaMH 3aKITI0YCHO YHCITO E ?

H8u9 2)9ul10 3)10mll 4)11ul2

190
29. Mex 1y KakKuMH [IeJIbIMA YHCIIaMH 3aKITI0YCHO YHCITO ? ?

D101l 2)11ul2 3)12ul3 4)13ul4

170
30. Mex 1y KakMMH IeJTBIMU YHUCIIaMU 3aKII0UYEHO YHCII0 E?

D8u9% 2)9uml10 3)10ml1l 4)11ul2



31. Ozno u3 uncen /40 , \/46 , /53 ,/58 ormeueno na npsiMoit Touko A. Kakoe 310 uncno?

6 7 8

1440 2) /46  3) /53 4) /58

L

32. OgxHo u3 uncen \/H , \/4_8 , \/ﬁ , \/@ OTMEUYEHO Ha mpsiMoii Toukoi A. Kakoe 3To uucio?

| 1 - ! -
1 I - 1 -

6 7 8

1) V41 2) 46 3) /53 4) 58

33. Onno w3 uncen~'39, V44 , /50, /62 ormeueno Ha npsmoit Toukoit A. Kakoe 310 uncio?

1) V39  2)Va4 350 4) 62

34. Onno us uncen 37 ,+47 , 737 /50,62 ormeueno Ha npsmoii Toukoii A. Kakoe 31o uuncio?

A

6 7 8
D37 2447 3)50 4 J62

35. Onno u3 uncen 29 ,v47, V39, V44 ormeueno Ha npsamoii Toukoii A. Kakoe 310 uncino?

L )

] a i
DV29 247 3) V39 4) a4

36. Oano u3 uncen 29, /33, v/39, V44 ormeueno Ha npsmoii Toukoit A Kakoe 310 uncio?

5 6 7

1) /29 2) /33 3) /39 4) Va4



37.  Ogpuo us uncen /28, V32,439 ,+/47 ormeueno Ha nmpsmoii Toukoii A. Kakoe 310 uncio?

A

5 6 7

1) J/28 2) /32 3) /39 4) 47

38. Onno u3 uncen+/28 , v/33, /38,447 ormeueno na npsamoii Toukoii A. Kakoe 310 uncio?

L

A

5 6 7

1) /28 2) /33 3) /38 4) 47

39. Oxno u3 uncen 29,434,439, V45 ormeueno na npsamoii Toukoit A. Kakoe 310 uncio?

L )

4
L )

1) 29 2) 34 3) /39 4) V45

40. Ommo w3 uncen V18,24, /26 /32 ormeueno na npsMoit Toukoit A. Kakoe 310 uncio?

1) V18 2) vJ24 3) V26 4) 32

41. Onno u3 uncen V17 , +/22 ,+/28 , \/32 ormeueno na npsamoii Toukoit A. Kakoe 310 4ncio?

l A ]
4 8 4]
1) V17 2) \22 3) V28 4) /32
42. OnHO U3 4ncel 37—3 , g , % , g OTMEUEHO Ha npsMoi Toukor. Kakoe »To uncino?

Y



81 90 99 108

- - o o i i ?
43. OnHO M3 yucen 17 17 17 17 OTMEUYCHO HA IPAMO TOUKOM. Kaxoe 310 uncmo?

) t i t $ o— } i —
0 1
y 8 ) 90 3 9 4 108
17 17 17 17
58 69 76 83 N .
44. OpHo w3 yncen —, — , — , — OTMEUEHO Ha MpsMoi Toukoil. Kakoe 310 umcio?
13 13 13 13
) t i t $ } o} } i —
0 1
. S y &
13 13 13 13
71 79 86 92

45. OnHO U3 yucen E , E , E, E OTMEYEHO Ha IpsiMoi Toukoi. Kakoe 3To uncno?

: : : — jo— : —
0 1
71 79 86 92
1) 15 2) 15 3) 15 4) 15
29 34 38 43

46. OmHO U3 yKcen ? , E, E , E OTMEYEHO Ha IpsiMOM Toukoi. Kakoe 3To uncio?

0 1

Y

29 34 38 43
IArY 2) o

73 83 93 113

47. OnHo U3 yncen 5 ' 99 5 » 99 OTMEYEHO Ha npsiMoit Toukoil. Kakoe 3to uncno?

Y

73 83 93 113



75 85 97 110

- - = i i ?
48. OmHo U3 yKcen 23 23 23+ 93 OTMEUEHO Ha MPAMOH TOUKOH. Kaxoe 310 uncmo?

t t t t to— i i i —
0 1
75 85 97 110
D 23 ) 2 Y 23 Y3
41 48 55 62

—Q TS T~ < % % 9
49. OnHO H3 yucen 13 13 13 13 OTMEUEHO HA NPAMOH TOYKOM. Kakoe 310 uncio?

t t t t e i i i -
0 1
41 48 55 62
1) 13 2) 13 3 13 413
31 37 41 47

- T T T i i ?
50. OgmHo u3 ymcen 11' 11 11 11 OTMCHUCHO HA MPAMOMH TOUKOM. Kakoe 310 unciio?

: : ——+—— — : —
0 1
31 37 41 a7
111 2 11 311 4) 11
55 64 72 79

— = = = 7 i ?
51. OxnHo U3 uncen 19 19 19 » 19 OTMEUYEHO HA NPAMOH TOUKOH. Kaxkoe 310 gncno?

: : : ——t— — : —
0 1
55 64 72 79
1) 19 2) 19 3) 19 4) 19
53 55 67 77

— T T = % % 9
52. O}_'[HO H3 YUCCJI 18' 18 18’ 18 OTMCYCHO Ha NPsAMOU TOYKOU. Kakoe 310 uncio?

Y



43 49 58 64

— — i i ?
53. OnHo u3 yucen 15 15 15 15 OTMCEUEHO Ha NMPAMOH TOUKOH. Kaxoe 310 uncmo?

43 49 58 64
1) 15 2 15 3 15 4 15

14

54. Kakoe W3 TaHHBIX HIKE YUCETT SBIAETCS 3HAYCHUEM BhIPayKECHUS (3 ﬁ)z ?

2 2
1) 3 2) 9 3) 9 4)?

39

55. Kakoe U3 TaHHBIX HUKE YHCET SIBISAETCS 3HAYCHUEM BBIPKCHUS (2 \/E)Z ’

3 3 3
1) 3 2 13 3) 4 5

24

56. Kakoe 13 JaHHBIX HU)KE YMCE SIBIISICTCS 3HAUCHUEM BBIPaKCHHS (4 \/E)Z ¥

3 3 2 3
1) 9o 2) 10 35 44

49

57. Kakoe U3 MaHHBIX HIKE YUCEIT SIBIISIETCS 3HAUEHUEM BhIPaKEHUS (5 \/ﬁ)z :

1 7 7 49
1) E 2) E 3) 7_5 4) ?
12 n
58. Kakoe 13 maHHBIX HUKE YHCET SIBISETCS 3HAYCHUEM BBIPKEHUS W :
1 1 1 4
1) Z 2) g 3) g 4) g

35

Eted——
59. Kakoe u3 JAHHBIX HUKE YUCCII ABJIACTCA 3HAYCHUCM BbIPAXKCHUA (7\/ﬁ)2 '

35 1 S 5
ORT 2) 14 3) 7 4) 77



5,

60. Kakoe u3 JAaHHBIX HUXKC YUCCII ABJIACTCA 3HAYCHUCM BBIPAKCHUSA (3 \/g)z '

1 1 1
1)1 Z)g 3) 3 4)E

20

- 9
61. Kakoe 13 JaHHBIX HH)KE YHCE SIBISCTCS 3HAUCHUEM BBIPAYKCHHS (4 \/5)2 :

1 1 1
1)1 2 20 3 47

- 7
62. Kakoe 13 1aHHBIX HUXKE YHCEI SIBJISIETCS] 3HAUYCHUEM BBIPa)KEHHS (2 \/5)2 '

1 1 1
11 2) 5 3) 3 )
36
63. Kakoe 13 JaHHBIX HUKE YHCEI SIBJIACTCS 3HAUCHUEM BBIPAKEHUS (2 \/6)2 :
3 1 1
1) 5 2) 3 3) 5 47
—6 2
64. Kakoe 13 JaHHBIX HUKE YHCEI SIBJIICTCS 3HAUCHUEM BBIPAKEHUS (5 \/5)2 :
2 2 2 2
115 2) 25 35 4) 75
12
65 Kaxoe N3 JAHHBIX HUXKEC YUCCII ABJISICTCS 3HAYCHUEM BBIpa)KeHI/IH (3\/5)2 )
2 1
1)2 2)1 3) 3 4) 3
66. Kakoe 13 TaHHBIX HUKE YUCET SIBIISETCS 3HAUCHUEM BBIPAKEHUS ﬁZ—GX ?
2 1
1) 3 23 3)2 4)
3v2 )2 )
67 KaKOC N3 JAaHHBIX HUXXEC YUCCII ABJIACTCA 3HAYCHUECM BBIpa)KeHI/ISI 18 )
1 2
1) 3 2)2 3)1 4) 3



(ava3f
68 KaKOC N3 JAaHHBIX HUXXC YUCCII ABJIACTCA 3HAYCHHUEM BBIpa)KeHI/IH 48 7

1 3
1)3 2) — 3) — 4)1
) ) 2 ) 2 )
! 3 ’
69. Kakoe 13 TaHHBIX HUXKE YUCEN SIBISETCS 3HAUYCHUEM BBIPAXKCHUS 9% ?
1 3
1) — 2)2 3) — 4) 6
) 2 ) ) 2 )
2
70. Kakoe 13 JaHHBIX HUKE YUCET SBISICTCS 3HAUCHUEM BBIPAXKCHUS gzi ?
1
1)6 2) E 3) 1 4)3
2
! 3 )
71. Kakoe 13 JaHHBIX HUKE YHCE SIBJIICTCS 3HAUCHUEM BBIPAKEHUS ?
1 3
1)3 2) — 3) — 4)1
) ) > ) > )
NG
72. Kakxoe u3 JaHHBIX HU)KE YHUCEN SBIISETCS 3HAUSHUEM BBIPIKEHUS ?
1 5
N1 2) — 3) — 4)5
) ) 2 ) 2 )
36
73. Kakoe 13 TaHHBIX HIKE YMCEI SBJISCTCS 3HAUCHUEM BBIPAXKCHHUS ?
1 2)3 3)6 4) 18
favef
74. Kakoe 13 TJaHHBIX HUKE YUCEN SIBSICTCS 3HAUCHUEM BBIPAKCHUS 9 ?
1 3
1 2) — 3) — 4)6
) ) 2 ) > )

!6 5 )
75. Kakoe u3 JAHHBIX HUKE YUCCII ABJIACTCA 3HAYCHUCM BbIPAXKCHUA ?

1) 2) % 3)3 4) 15



3*4

76 Kaxoe 13 JaHHBIX HUKC YUCCIT ABJIACTCA 3HAUCHUEM BbIPAKCHUA 5_11 7
1) 5% 2) = 3)5 4) 5%
5 _6
77. Kakoe U3 TaHHBIX HUKE YACET SBIISACTCS 3HAUCHUEM BBIPAKCHUS 572 ?
1
1) 6% 2) = 3) 6°° 4)6
6
52f
78 Kakoe u3 JaHHBIX HUXE YUCEIT ABJIACTCA 3HAYCHUEM BBIPa’KCHUA 571 2
1 B}
1) 5% 2) — 3) 57 4) 25

25

! _2 -)—5
79. Kakoe n3 JaHHBIX HMKE YHCEIT ABJIACTCA 3HAYCHUEM BbIPAXKCHUA 478 ’)

1
1) 16 2) 4 3) 4'° 4) —
) ) ) ) 16
23)°
80. Kakoe u3 JAaHHBIX HUKE YUCCII ABJISACTCA 3HAYCHUCM BbIPAXKCHUA 2—18 9
1) = 2) 2% 3) 8 4)1024
6)°
81. Kakoe U3 JaHHBIX HU)KE YMCEI SIBIISICTCS 3HAYEHUEM BBIPaKCHHS 370 ?
38 1 17
1)9 2) 3 3) A 4) 3
&)
82. Kakoe 13 JJaHHBIX HUKE YUCEIT SIBIISICTCS 3HAUEHHEM BBIPAXKCHUS g9 ?
1) = 2) 87%° 3) 8 4) 8'®
2
83. Kakoe 13 JJaHHBIX HUKE YUCEIT SIBIISICTCS 3HAYEHHEM BBIPAXKCHUS g2 ?

1) 27 2)16 3) 2% 4) 1i



Y
84. Kakoe 13 JaHHBIX HIDKE YHCENI SBISCTCS 3HAUCHUEM BHIPAKCHHS 3 - (3 4) ?
1
1)3 2) = 3)-3 4) 243
3
_ 4
85. Kaxoe 13 JaHHBIX HIKE YHCEI SBISCTCS 3HAUCHHEM BbIpaxeHus 4 - (43) ?

1
1) 16 2) — 3)-16 4) 2'?
) )16 ) )

12 3)°4H
86. Kakoe M3 TaHHBIX HUKE YUCEI SABJISETCSA 3HAYCHUEM BhIpakeHust 2 |2 ‘

1

1)8 2) 1024 3)-8 4) 8
J512

87. Kakoe 13 TaHHBIX HUKE YUCEN SIBISICTCS 3HAUYCHUEM BBIPAKCHUS ?

1) 1642 2) 2.2 3) 32 4)8
/98

88. Kakoe 13 TaHHBIX HUXKE YHCEN SIBJISICTCS 3HAUCHUEM BBIPAKCHUS ?

1) V2 2)2 3)7 4) 772
J432

89. Kakoe 13 JaHHBIX HUKE YHCEI SIBJIICTCS 3HAUCHUEM BBIPAKEHUS ?

1)3 2) 183 3) \/3 4) 18

V726

90. Kakoe u3 JaHHBIX HUKE YUCCII ABJIACTCA 3HAYCHUCM BbIPpa’KCHUA

1)33 2) 11J6 3) /66 4) 6
J648

91. Kakoe 13 JaHHBIX HUXKE YUCEN SIBJISCTCS 3HAUCHUEM BBIPAKEHUS ?

1)6 2)18 3) 2 4) 1812
J675

92 KaKOC N3 JAHHBIX HUXXEC YUCCII ABJISICTCSI 3HAYCHUCM BBIpa)KeHI/IH 15 7

1) \/3 2) 35 3)45 4) 1543



875

93. Kakoe u3 OaHHBIX HUXE YUCCIT ABJIACTCA 3HAYCHUCM BBIPAXKCHUA ?

1) 5435 2) /35 3)175 4) 57

94. Kakoe u3 JAaHHBIX HUKE YUCCII ABJIACTCA 3HAYCHUCM BbIPAXXCHUA

6
1) V6 2) 66 3)18 4)6
/486
95 Kaxoe N3 JaHHBIX HUKE YUCCIT ABJIACTCA 3HAUCHUEM BbIPAKCHUA 9 7
1) 3J6 2) 96 3) V6 4) 27

96. Kakoe u3 JaHHBIX HUKE YUCCII ABJIACTCA 3HAYCHUCM BbIPa’KCHUA

1) 165 2)40 3) 445 4) 5

97. Kakoe u3 JaHHBIX HUKE YUCCII ABJIACTCA 3HAYCHHUEM BbIPAXKCHUA

1) 4_£/E 2) 4-14 3) 4414 4) 4+2‘/ﬁ

98. Kakoe 13 TaHHBIX HUXKE YUCEI SIBJISCTCSA 3HAYCHUEM BBIPAKCHUS \/_ ?
2—+/3

1) -2-43 2) \J3-2 3) 2-4/3 4 2+3

99. Kakoe 13 TaHHBIX HIKE YHUCENT SIBIISIETCS 3HAYEHUEM BBIPa>KEHUS \/_ ?
3-7

5 3-47 2 3—2ﬁ 3 3+2ﬁ

1

100. Kakoe u3 JAaHHBIX HUXKE YUCCII ABJIACTCA 3HAYCHUCM BbIPAKCHUA \/— ?
3—-+/5

~3-45 2 J5-3 3)3+\/§ 3-5
2 2 4 4

1)



101. Kakoe u3 JaHHBIX HUXKE YUCCII ABJIACTCA 3HAUYCHUEM BBIPAXKCHUA \/g

1)# 2) —2-+/5 3) ‘/33_2 4)\5-2

102. Kakoe u3 JaHHBIX HUXKE YUCEII ABJIACTCA 3HAYCHUEM BBIPAKCHUA

3+72 2) 3442 3)3-42 4)

1
) 7 7

4
103. Kakoe U3 JaHHBIX HIKE YKMCEN SBISICTCS 3HAYEHUEM BhIpakeHus V9" ?

1
1)729 2) 9 3)81 4 =
) ) ) ) 81

[26
104. Kakoe u3 JaHHBIX HIDKE YHCEI SBJIAETCS 3HAUEHUEM BBIPaXKEHU V3 ?

1
1)243 2) 27 3)81 4 =
) ) ) ) 57

NVER
105. Kakoe 13 TaHHBIX HIDKE YHCEN SIBJSETCS 3HAUCHUEM BeIpakeHus 4~ 7

1
1)1024 2) — 3)64 4) 32
) ) 3 ) )

4
106. Kakoe u3 JaHHBIX HIDKE YUCEN SBJISETCS 3HAYEHHEM BeIpakeHus 16~ ?

1
1)256 2) 4096 3)16 4) —
) ) ) ) 555

107. Kakoe u3 JAaHHBIX HUKE YUCCII ABJISACTCA 3HAYCHUCM BbIPAKCHUA \ 916 7
1) 9° 2) 9 3) 9* 4) 81

A48 2
108. Kakoe 13 JaHHBIX HUKE YUCEI SBISETCA 3HAUCHUEM BBIpaKCHUS 4°

1
1) — 2 3 4) 256
) 64 ) 1024 )64 )

\/58 2
109. Kakoe 13 JaHHBIX HUKE YUCEI SBISETCA 3HAUCHUEM BBIpaKCHUS 57

1

1)3125 2 3 4) —
) ) 125 )625 ) 175



[n6
110. Kakoe 13 JaHHBIX HIDKE YUCEI SBJISAETCS 3HAUYCHUEM BhIpakeHuss 6~ ?

1
1)216 2 3) — 4) 1296
) ) 7776 ) 16 )

6
111. Kakoe 13 JaHHBIX HIDKE YHMCEN SIBISETCS 3HAUCHUEM BhIpaXkeHus 2~ ?

1)32 2) 16 3) % 4)8

[~8
112. Kakoe 13 JaHHBIX HIDKE YHCEN SIBJISETCS 3HAYEHUEM BhIpaKeHHus 2~ ?

1
1)128 2) — 3)64 4) 16
) ) 16 ) )

113. Kakoe U3 TaHHBIX HUKE YUCEI SBJISCTCS 3HAYCHUEM BBIPXKCHUS \/@ - \/E ?
1) 3v5 2) V15 3) 3J15 4)2

114. Kakoe U3 TaHHBIX HUKE YUCEI SBJISCTCSA 3HAUCHUEM BBIPAXKCHUS \/E - \/§ ?
1) 343 2) V3 3)3 4) 2

115. Kakoe U3 TaHHBIX HUKE YUCET SIBJISCTCS 3HAUCHUEM BBIPKEHUS \/ﬁ — \/6 ?
1) 86 2) 3 3) 443 4) 2./6

116. Kakoe 13 qaHHBIX HUXKE YHCEJT SBJIICTCS 3HAUCHUEM BBIPAKEHUS \/ﬁ — \/g ?
1)8 2) 16+/2 3) 42 4)9

117. Kakoe U3 TaHHBIX HIKE YUCEI SBJISCTCS 3HAYCHHEM BBIPKCHUS J48-127
1) 2/3 2) 124/3 3)6 4)2

118. Kakoe 13 JaHHBIX HIKE YUCEN SIBJISAETCS 3HAUeHHEM BeipakeHust /45 —~/207?
3
n 3 2) 55 3) 5 45

119. Kakoe u3 JaHHBIX HIKE YKCEI SIBJISICTCS 3HAUCHHEM BhIpakeHust /150 — V62
1) 24/6 2) 5 3)12 4) 46
120. Kakoe u3 JaHHBIX HIKE YKCEI SIBJISCTCS 3HAUCHHEM BhIpakeHust /50 — V182

1) 42 2) 242 3) 16+/2 4) 53



121. Kakoe 13 TaHHBIX HIDKE YHCEN SBISIETCS 3HAUCHUEM BBIPKECHHS V75 —/48?
1) 943 2) 52 3) /3 4) 33

122. Kakoe 13 TaHHBIX HIDKE YHCEN SIBISIETCS 3HAYCHUEM BBIPAKESHHS VB0 —/87?
1) 342 2) V42 3) 2142 4) 52

123. Kakoe 13 TaHHBIX HIDKE YHCEN SIBISIETCS 3HAYCHUEM BBIPAKECHHS V27 +127
1) v/39 2) 133 3) V15 4) 5.3

124. Kakoe 13 TaHHBIX HIDKE YHCEN SIBISIETCS] 3HAYCHUEM BBIPAKESHHS V45 +207
1) 55 2) /65 3)5 4) 1345

125. Kakoe U3 TaHHBIX HUKE YUCEI SBJISCTCSA 3HAYCHUEM BBIPAXKCHUS \/% + \/E ?
1) 445 2) 10,10 3) 4410 4) 10

126. Kakoe 13 TaHHBIX HUKE YUCET SIBJISCTCS 3HAUCHUEM BBIPKEHUS \/2_0 + \/g ?
1) 5\5 2) 35 3)10 4) V15

127. Kakoe 13 JaHHBIX HUKE YUCET SBIISICTCS 3HAUCHHEM BBIPAKCHUS V48 +122
1) 6+/3 2) 10/3 3) 2,15 4)6

128. Kakoe 13 JJaHHBIX HIKE YHCEN SIBJISIETCS 3HAUCHUEM BBIPAKEHHSI \/ﬁ ++/87?
1) 445 2) 8 3) 842 4) 2042

129. Kakoe 13 JaHHBIX HUKE YUCEI SIBJISCTCS 3HAUCHUEM BBIPKEHUS \/ﬁ + \/E ?
1) 1742 2) /30 3) V34 4) 542

130. Kakoe 13 1aHHBIX HIKE YHCEN SBISETCS 3HAYCHUEM BBIPKESHHS /80 +4/20?
1) 204/5 2) 65 3) 2415 4) 10

131. Kakoe 13 1aHHBIX HIKE YHCEN SBISIETCS 3HAYCHUEM BBIPKECHHS V32 +4/187

1) 742 2) V14 3) 5v2 4) 252

132. Kakoe 13 JaHHBIX HIKE YKCEI SIBJISICTCS 3HAYCHUEM BhIpaKeHus 12 + J3?

1) V15 2) 3 3) 343 4) 5/3



133. Kakoe U3 JaHHBIX HIKE YUCEIT SIBISETCS 3HAYEHUEM BBIPAKCHHS (\/g — 3X\/§ + 3)’?
1)2 2) -4 3) 4 4) 14

134. Kakoe 13 JaHHBIX HIDKE YHCEN SIBISETCS 3HAUCHUEM BBIPAKEHHSI (\/g - 3X\/§ + 3)?

1)2 2) -4 3) 4 4)14

135. Kakoe u3 JaHHBIX HIXKE IUCEN ABJACTCS 3HAUCHUEM BBIPAXKEHUS (\/g — 4X\/§ + 4)?
1 2) 21 3)-11 4) 3

136. Kakoe U3 qaHHBIX HIKE YHCEI ABJISCTCS 3HAYCHHEM BBIPKCHUS (\/E - 6X\/E + 6)?
1) -26 2) 46 3) 4 4)8

137. Kakoe 13 TaHHBIX HIDKE YUCEI SIBJISCTCS 3HAUCHHEM BBIPKCHUS (\/E - SX\/E + 8)?
1)2 2) 74 3)6 4)-54

138. Kakoe n3 JaHHBIX HIKE YKCEN SBJISAETCS 3HAYEHUEM BBIPAKCHHUS (\/ﬁ - SX\/ﬁ + 8)?
1)9 2) -47 3) 81 4)15

139. Kakoe u3 JaHHBIX HIDKE YUCEN SIBJIAETC 3HAYEHHEM BBIPAKEHUS (\/ﬁ —15X\/ﬁ + 15)?
1)8 2) 242 3)-208 4)2

140. Kakoe 13 JaHHBIX HIKE YHCEN SIBJISIETCS 3HAUCHUEM BBIPAKEHHS (\/E —12X\/E + 12)?
1)1 2) 5 3)157 4)-131

141. Kakoe 13 JaHHBIX HIKE YHCEN SIBJSETCS 3HAUCHUEM BBIPAKEHHSI (\/E ~-5[V13 + 5)?
1) 12 2) -12 3)8 4)38

142. Kakoe 13 JaHHBIX HIKE YHCEN SIBJISIETCS 3HAUCHUEM BBIPAKEHHS (\/E —12X\/E + 12)?
1) -129 2) 9 3)159 4)3

143. Kakoe u3 JaHHBIX HIDKE YUCEI SBJISETCS 3HAYEHHEM BBIPAKEHUS (\/E — 9X\/E + 9)?
1) 6 2) 12 3) 96 4)-66

144, Kakoe 13 TaHHBIX HIDKE YUCEIT SIBJISIETCS 3HAUYCHUEM BBIPKEHHUS (\/2_0 —lZX\/Z_O + 12)?
1) 16 2) -124 3)8 4)164

145. Kakoe 13 IaHHBIX HIKE YHCEN SIBJISETCS 3HAUCHUEM BBIPAKEHHS (\/ﬁ - ZX\/ﬁ + 2)?

1) 13 2) 19 3)21 4)15



146. Kakoe U3 JaHHBIX HIKE YKCEI SIBJISCTCS 3HAUCHHEM BBIPAKEHUSI (\/E ~3)V13+ 3)?
1) 10 2) 4 3) 22 4)16

147. Kakoe w3 TaHHBIX HIDKE YHICEIT SBIIICTCS 3HAUCHHUEM BBIPAKEHUS (\/E - 4X\/E + 4)?
1) 35 2) 23 3)15 4)3

148. Kakoe 13 JaHHBIX HIDKE YHCEI SIBISCTCS 3HAUCHHEM BBIPAKCHHUSI (\/ﬁ — 41\@ + 4)?
1) 25 2) 5 3) 17 4)37

149. Kakoe 13 JaHHBIX HIDKE YHCEN SBISETCS 3HAUCHUEM BBIPAKEHHSI (\/ﬁ - ZX\/ﬁ + 2)?
1) 17 2) 25 3) 23 4)19

150. Kakoe 13 TaHHBIX HIDKE YUCENT SIBJISETCS 3HAUYCHHUEM BBIPAKEHHUS (\/1_3 - ZX\/ﬁ + 2)?
1) 17 2) 15 3)11 4)9

151. Kakoe U3 TaHHBIX HWKE YUCET SIBISIECTCS 3HAYCHUEM BBIPKECHUS (\/ﬁ - 4X\/ﬁ + 4)?
1) 13 2) 21 3)1 4) 33

152. Kakoe 13 TaHHBIX HIDKE YUCENT SIBJISETCS 3HAUYCHHUEM BBIPAKEHHUS (\/E - SX\/E + 3)?
1) 22 2) 28 3) 16 4) 10

153. Kakoe 13 JaHHBIX HIDKE YHCEIN SIBIISCTCS 3HAYCHUEM BBIPAKCHUSI (\/ﬂ - 3X\/Z. + 3)?
1) 24 2) 28 3) 12 4) 30

154. Kakoe 13 JaHHBIX HIDKE YHCEI SIBJISICTCS 3HAYCHUEM BBIPAKCHUSI (\/ﬁ — BX\/E + 3)?
1)14 2) 8 3) 20 4) 26

155. Kakoe 13 JaHHBIX HIDKE YHCEIN SIBIISICTCS 3HAYCHUEM BBIPAKCHUSI (\/E — ZX\/E + 2)?
1) 17 2) 21 3) 23 4) 15

156. Ha xoopauHaTtHo# npsimoii otMeueHsl Touku A, B, C 1 D . Onna u3 HUX COOTBETCTBYET YHCITY

+/68. Kaxkast 3To Touka?

A4 B C D
— —t—» —

7 8 9

1)Touka A 2) ToukaB  3) Touka C 4) Touka D



157. Ha xoopauHaTHOU nipsiMoit orMedeHbl Touku A, B, C u D . OnnHa u3 HEX COOTBETCTBYET
uncny +45. Kakast ato Touka?

A B C D
— =

6 7
2) Touka B

1)Touka A 3) Touka C 4) Touxa D

158. Ha koopaunHaTHOM nipsiMoit ormeueHbl Touku A, B, C 1 D . OnHa u3 HEX COOTBETCTBYET
gucny +/ 76. Kakas 1o Touka?

A B C D

| -
8 9

1)Touka A 2) ToukaB  3) Touka C 4) Touka D

159. Ha xoopaunaTtHo# nipsiMoii otMeueHbl Touku A, B, C u D . Onna u3 Hux cooTBeTCTBYET

uncny /28. Kakas 510 TOUKa?

A B C D

L -t

} e
~

1)Touka A 2) Touka B

3) ToukaC 4) Touxa D

160. Ha xoopauHatHOi nmpsiMoit otmeuensl Touku A, B, C u D . Oxna u3 Hux cootBeTcTBYeT
gucny +/ 7 7. Kakas 910 Touka?

A B C
— @

-

1)Touka A 2) Touka B

3) Touka C  4) Touka D

161. Ha xoopauHaTHOM mipsiMoii otMedeHbl Touku A, B, C u D . Onna u3 Hux cooTBeTCTBYET
uncny +/85. Kakas 910 TOUKa?

D
— ]

— +—
9

1)Touka A 2) ToukaB  3) Touka C 4) Touka D



162. Ha xoopauHaTHOU mIpsiMoit otMeueHbl Touku A, B, C u D . OxnHa u3 HEX COOTBETCTBYET
unciny +/39. Kakas 510 Touka?

L =t
h
Y

1)Touka A 2) ToukaB  3) Touka C 4) Touka D

163. Ha koopauHaTHOMU mipsiMoit otMeueHbl Touku A, B, C u D . Onna u3 HEX COOTBETCTBYET
guciy +/52. Kakas 1o Touka?

4 B C D
— ——a

7 8

Y

1)Touka A 2) ToukaB  3) Touka C 4) Touka D

165. Ha xoopauHaTHOI MpsiMoit oTMedeHbl uncia X 1 Yy . Kakoe u3 npuBeAEHHBIX YTBEPIKICHHHA
JUTSL OTUX YUCEIl HEBEPHO?

] -
X 0 ¥

1) xy<0 2) x>0 3) x+y>0 4) x—y<0

166. Ha xoopauHaTHON NpsMoi 0TMeUeHbI urcaa X 1y . Kakoe 13 npuBeAEHHBIX YTBEpKICHHUH
JUISl 9TUX YUCENl HEBEPHO?

—
Yoo X
1) X+y<0 2) Xy*>0 3)x—y>0 4)xy<0

167. Ha xoopanHaTHO# npsiMoii oTMedeHb! urcia @ u b . Kakoe u3 npuBe€HHBIX yTBEPKACHHUN
JUTSI 9TUX YUCEIl HEBEPHO?

@ — -
b 0 da
1) ab’<0 2) a—b>0 3) a+b<0 4)ab<0

168. Ha koopamHaTHOU mpsiMoit oTMedeHb! urcia a u b . Kakoe 13 npuBeaEHHBIX yTBEPKICHUN
JUTSL OTHX YUCEITl HEBEPHO?

e—t r—--
b 1 a

ab®>0 3)a+h>0  4)a—b<0

1) ab<0 2)



169. Ha koopauHaTHO# mpsiMoii oTMedeHbI yncina a u b . Kakoe U3 npuBeIEHHBIX YTBEPIKICHUI
TSI OTHX YUCET HEBEPHO?

@ — -
a 0 b
1)ab’>0  2)b—a>0  3)ab<0  4)a+h<0

170. Ha koopauHaTHOM NMPpsAMOI oTMeuUeHbI unciia X 1 Y . Kakoe u3 npuBenéHHBIX YTBEPKIACHUI
JUISL ATUX YUCEIT HEBEPHO?

@ — -
¥ 0 X

1) Xy<0 2)xy*>0  3)x+y>0 4)y—x<0

171. Ha xoopauHATHOI HpsAMOIM oTMedeHbl unciia @ u b . Kakoe u3 npuBeIEHHBIX yTBEPKICHHUN
JUIS 3TUX YUCEl HeBepHO?

—i
a o
1) a+b>0 2)a—-b<0 3)ab’<0 4)ab>0

[l

172. Ha xoopiMHATHOM MpsIMON OTMEUYeHO yHciio @ . Kakoe U3 yTBep:kIeHul A7 3TOT0 Yncia
SIBJISICTCS] BEPHBIM?

1) a—4<0 2)a—6>0 3)6—a>0 4) 7-a<0

173. Ha xoopAMHATHOH NpsAMOM OTMeUYEHBI uuciio a . Kakoe u3 yTBep kIeHui A 3TOro 4ucia
SIBJISICTCS] BEPHBIM?

=
—t
ooe

1) 4—a>0 2)a—7<0 3)a—-8>0 4)8—a<0

174. Ha xoopauHaTHOU MPSIMOI OTMEUEHO 4Kciio a . Kakoe u3 yTBepkIeHU ISl 3TOT0 Yucia
SABIISIETCS] BEPHBIM?

1)a—6<0  2)a—7>0 3)6—a>0  4)8—a<0

175. Ha koopauHaTHOM MPSIMOI OTMEUEHO YKcIio a . Kakoe u3 yTBepKIeHU ISl 3TOTO YuCia
SBJISIETCS] BEPHBIM?

b
0 1 a

\

1) 5—a<0 2) a—6>0 3) a—5<0 4)4—a>0



176. Ha koopauHaTHOM MPsSIMOI 0OTMEUeHO Ynciio a . Kakoe u3 yTBep KIeHU ISl 3TOTO Yucia
SBJISICTCS] BEPHBIM?

=

—_

oo
¥

1) a—5<0 2) 5—a<0 3)a—7>0 4)6—a>0

177. Ha xoopinHaTHON MpsIMOK OTMEUYEHO yKciio & . Kakoe u3 yTBepkIeHUH 1J1s 3TOr0 Yncia
ABJISICTCS BEPHBIM?

i } i ——

L

0 1 a
1) 8—a<0 2) a—5<0 3) 8—a>0 4) a—6>0
178. Ha KoOpiMHATHOI TPSIMOM OTMEYEHO YKCIIO a . Kakoe U3 yTBep:KIeH i It 3TOrO YKCIia

ABJIACTCA BepHLIM?

1)8—a>0 2)8—a<0 3)a—7<0 4)a—9>0

179. Ha xoopauHaTHOM npsiMoil oTMeueHo uuciio a . Kakoe u3 yTBepkaeHuil i 3Toro yucna

SIBJISICTCS] BEPHBIM?

e
0 1 a

1) 4—a>0 2) 4—a<0 3) a—3<0 4) a—6>0
180. Ha koopIuHATHO# MpsSIMOiA OTMEUECHO YKciIo @ . Kakoe U3 yTBepIKAeHHUi T 3TOr0 Yucia

SIBJISIETCS BEPHBIM?

0 1

\

I

1) 5—a<0 2) a—7>0 3) a—5<0 4) 6—a>0



181. Ha xoopauHaTHOM MPsAMOI 0OTMEUEHO Yrciio a . Kakoe u3 yTBepkKIeHUi 11 3TOTO Yncia

ABJIACTCA BepHBIM?

] ] ] ] ] —— ] } —--
0 1 a
1) 5—a>0 2) 7—a<0 3) a—7<0 4) a—8>0
182. Onno u3 qnceng : % : % : % OTMEUYEHO Ha mpsMoil Toukoi. Kakoe 3To uncio?
: L L [ | L & L [ | L L : ._

: 1 1 1 1 1 1 1 1
o o1 02 03 04 05 06 07 08 09 1

e 11 13 14
9 9

OTMEYEHO Ha npsAMoi Toukoil. Kakoe 310 yncio?

—t
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1

2 3 5 11
1) — 2) — 3) — 4) —
) 23 ) 23 ) 23 ) 23
2 410 11 . .
184. Onmno u3 qncen7 : - : = : - OTMEUYEHO Ha IpsmMoil Toukoi. Kakoe »To uncno?

: ._: : 1 1 [ 1 1 : h_

1 1 1 1 1
o o1 02 03 04 05 06 07 08 09 1

2 4 10 11

/) I WA ) Y 4) ==

L
3 9 .10 12

185. OHo U3 yncen —;—;=—;=— OTMEYEHO Ha MpsAMoii Toukoi. Kakoe 310 uncio?
13 13 13 13

} i i } i i } i e
0 0.1 02 03 04 05 06 07 08 09 1

12

DS9S 9L ML



186. OgHo u3 uncen

2.4.8.9

OTMEUEHO Ha NpsAMoi Toukoil. Kakoe 3To umncio?

17°17°17°17
} } } } } —i } } } e
0 0.1 02 03 04 05 06 07 08 09 1
2 4 8 9
1) — 2) — 3) — 4) —
) 17 ) 17 ) 17 ) 17
3 4 8 14 . N
187. OnHo U3 uKcen —;—;-—;—— OTMEYEHO Ha ImpsAMoil Toukoi. Kakoe 310 uncio?
17 17 17 17
} —e } } } } } } } —--
0 0.1 02 03 04 05 06 07 08 09 1
3 4 8 14
1) — 2) — 3) — 4) —
) 17 ) 17 ) 17 ) 17
188. OnHo U3 yncen E lEE OTMEYEHO Ha IpsMoil Toukoi. Kakoe 310 uncino?
23'23'23'23
; ; ; ; — ; ; ; ; e
0 0.1 02 03 04 05 006 0.7 0.8 09 1
6 7 11 12
1) — 2) — 3) — 4) —
) 23 ) 23 ) 23 ) 23
2 7 9 11 N .
189. OxHo U3 yKcen —;—;—;— OTMEYEHO Ha npsmMoil Toukoil. Kakoe 310 uncio?
1313131
] —— ; ; ; ; ; ; } —--
0 0.1 02 03 04 05 06 07 0.8 09 1
2 7 9 11
1) — 2) — 3) — 4) —=
) 13 ) 13 ) 13 ) 13
3.7 .8 .13 . .
190. OnHO U3 yucen —;—;—;— OTMEYEHO Ha MpsMoi Toukoi. Kakoe 310 uncno?
11'11°11°11
) } —e } ) ) } ) ) —
0 0.1 02 03 04 05 06 07 028 09 1
3 7 8 13
1) — 2) — 3) — 4) —
) 11 ) 11 ) 11 ) 11



6 9 10 12 . .
191. OnHO U3 yucen —;—;—;— OTMEYEHO Ha npsMoil Toukoi. Kakoe 310 uncno?

23'23'23°23
} } } } — } } } } e
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1
no g2 g0, L2
23 23 23 23
6 9 10 12 y y
192. OgHo U3 yKcen —;—;— ;— OTMEYEHO Ha mpsiMor Toukoi. Kakoe 310 yucio?
11'11'11°11
: L L [ L & L [ L L : h_

1 1 1 1 1 1 1 1
o o1 02 03 04 05 006 07 08 09 1

6 9 13 14
1) — 2) — 3) — 4) —
) 11 ) 11 ) 11 ) 11
4 8 9 13 . o
193. OHO U3 yncen —;—;—;=— OTMEUEHO Ha mpsiIMO Toukoil. Kakoe 3To unciio?
1111 11 11

—t+—— %+
0 01 02 03 04 05 0.6 07 08 09 1

8 9 13
1) — 2) — 3) = 4) =2
)11 )11 )11 ) 11

194. Onno u3 yncen E X EEE OTMEUYEHO Ha npsAMoil Toukoi. Kakoe 310 uncino?
23 23 23 23
[ L L [ L = L [ L L : h_

1 1 1 1 1 1 1 1
o o1 02 03 04 05 06 07 08 09 1

nld it 5B, U
23 23 23 23
4 6 813 . .
195. Ogno u3 uncen It OTMEUYEHO Ha IpsiMoit Toukoit. Kakoe 3To uncno?

: : 1 1 1 1 1 1 1 & 1 : h—

1 1 1 1 1 1 1 1
o o1 02 03 04 05 006 07 08 09 1

8 13
3 2 4 =
IR

4
=

6
1 A
)7

2)7



196. Ogno u3 yncen E : E : E X E OTMEYEHO Ha mpsMoil Toukoi. Kakoe 310 uncno?
17 17 17 17

: 1 1 1 1 1 1 1 & 1 : b‘

1 1 1 1 1 1 1 1
0 01 02 03 04 05 06 07 08 09 1

14

10 11 13
)=  2)= 3 =2 4 =2
)17 ) 7 ) 17 Y

197. Kakoe u3 JaHHBIX YUCEIl IPUHAICKUT POMEKYTKY [6 ; 7]?

1)J6 247 3) V40 4y 451

198. Kakoe 13 JaHHBIX YKCEIl IPUHAIICKUT IPOMEKYTKY [7 ; 8]?

)77 2)48 3) /48 4) /56
199. Kakoe 13 TaHHBIX YKCEN IPUHAUICKUT IPOMEXKYTKY [6 ; 7]?

1)J6 247 3) V46 4) /55

202. Kakoe 13 JaHHBIX YHCEI TIPUHAIICKUT IPOMEXYTKY [7 ; 8]?

DN7T 2)48 3) 42 4) 61

200. Kakoe 13 JaHHBIX YUCEeN MPUHAIJICKHUT MPOMEKYTKY [6 ; 7]?
1)J6 27 3) /35 4y Va2

201. Kaxkoe 13 TaHHBIX YKHCEN TIPUHAIISKUT MPOMEXKYTKY [7 5 8]?

DN7T 2) 48 3) /62 4 72

202. Kakoe 13 JaHHBIX YUCEN MPUHAIJICKHUT MPOMEKYTKY [6 ; 7]?
1)J6 27 3) /38 4) /50

203. Kakoe 13 JaHHBIX YKCEI IPUHAUICKUT IPOMEXKYTKY [7 ; 8]?

DN7T 2)48 3) /45 4) 60

204. Kakoe u3 JaHHBIX YUCEeN MPUHAICKHUT MPOMEKYTKY [S ; 6]?

1)v5  2)J6 3) /28 4) Jm



205. Kakoe 3 TaHHBIX YUCEN IPHHAIICKUAT IPOMEKYTKY [5 ; 6]?

1)v5 2)+/6 3) V24 4y 32

206. Kakoe u3 gaHHBIX YUCEN MPUHAIIEKUT IPOMEKYTKY [5 ; 6]?

1)v5 2)6 3) V27 4y 37

207. Kakoe 13 JaHHBIX YHCENT PUHAIIEKUT IPOMEKYTKY [5 ; 6]?

V5 2)J6 3) V23 4) 31

208. Ha koopaunarHoi npsmoii touku A, B, C u D coorsercTByror unciam
0,0137; 0,103; 0,03; 0,021. Kakoii Touke coorBercTBYeT uncio 0,03?
A B C D

i . 4 i =

1) Touka A 2) Touka B 3) Touka C 4) Touka D

209. Ha xoopaunarHoii ipsimoit touku A, B, C u D coorBercTByroT uniciam
0,1032; —0,031; — 0,01; — 0,104. Kakoii Touke coorBerctByet uncio — 0,031?
A B C D

> . 4 * i o=

1) Touka A 2) Touka B 3) Touka C 4) Touka D

210. Ha xoopaunatroi npsmoii Toukr A, B, C u D cootBercTByIOT uriciam
—0,205; —0,052; 0,02; 0,008. Kakoii Touke coorsercrByet uncio 0,02?
A B C D

o * » i =

1) Touka A 2) Touka B 3) Touka C 4) Touka D

211. Ha xoopaunaTHoi npsmoii Touku A, B, C u D coorBercTBYIOT uriciam
—0,502; 0,25; 0,205; 0,52. Kakoii Touke coorBercTByet uncio 0,25?

A B C D

o i i =

1) Touka A 2) Touka B 3) Touka C 4) Touka D

212. Ha xoopaunaTtHoi npsmoii Toukn A, B, C u D coorBercTByIoT uriciam
0,271;—-0,112; 0,041; — 0,267. Kakoii Touke coorBerctByer uncio 0,271?
A B C D

> & i * o=

1) Touka A 2) Touka B 3) Touka C 4) Touka D



213. Ha xoopauHaTHOM npsimoii Touku A, B, C 1 D cOOTBETCTBYIOT UmcClIaMm

—0,032; 0,023; 0,302; — 0,203. Kakoii Touke coorBerctByeT yncio — 0,203?
A B C D

" " - i =

1) Touka A 2) Touka B 3) Touka C 4) Touka D

214. Ha xoopaunarHoii ipsimoit touku A, B, C u D cootBercTBytoT unciam
0,098; —0,02; 0,09; 0,11. Kakoii Touke coorBerctyet uncio 0,09?

A B C D

o —i i =

1) Touka A 2) Touka B 3) Touka C 4) Touka D

215. Ha xoopaunatroi npssmoit Touku A, B, C u D coorBercTByIOT uriciam
—0,39; —0,09; —0,93; 0,03. Kaxkoii Touke coorsercrByeT yncio — 0,09?
A B C D

" ¥ i i =

1) Touka A 2) Touka B 3) Touka C 4) Touka D

216. Ha xoopaunarHoii ipsimoit Touku A, B, C u D cootBetcTByIOT Yniciiam
0,29; —0,02; 0,109; 0,013. Kakoii Touke coorBerctByet uncio 0,109?
A B C D

" i L i =

1) Touka A 2) Touka B 3) Touka C 4) Touka D

217. Ha xoopmunatroii npsimoit Touku A, B, C u D cooTBeTcTBYIOT Uriciam
—0,201;—0,012; — 0,304; 0,021. Kakoii Touke coorBercTByeT uncio — 0,304?
A B C D

" * * *» o=

1) Touka A 2) Touka B 3) Touka C 4) Touka D

218. Ha xoopaunaTtroi npssmoii Touku A, B, C u D coorBercTByIOT uriciam
—0,74; —0,047; 0,07; — 0,407. Kakoii Touke coorBercTByeT urcio — 0,047?
A B C D

" 4 " *» o=

1) Touka A 2) Touka B 3) Touka C 4) Touka D

219. Ha xoopaunaTroi npsmoii Toukn A, B, C u D coorBercTByIOT uriciam
0,508; 0,85; — 0,05; 0,058. Kakoii Touke coorBerctByet uncio 0,058?
A B C D

" * " *» o=

1) Touka A 2) Touka B 3) Touka C 4) Touka D



220. Kakoe u3 cleayronmx 4ucen 3aKII0YeHO MEXy YMCITaMu

N1 2)11 3) 1,2 4) 1.3

221. Kakoe u3 CIeayrommX YUCceN 3aKII0UCHO MEXKTY YHCIIaMH

12,7 2)28 3) 2,9 4) 3

222. Kakoe u3 CIeAyIONIMX YMCell 3aKII0UEHO MEX Ty YHCIaMU

1)04  2)05 3) 0,6 4) 07

223. Kakoe u3 cleayromX YUce 3aKII0UeHO MEXKTY YHCIIaMH
)12  2)14 3) 1,4 4) 15
224. Kakoe u3 CJIEAYIONIMX YUCEIT 3aKITF0UYCHO MEXy YHCIaMU

1)14  2)15 3) 16 4) 1,7

225. Kakoe u3 CIeAyIONMX YMCell 3aKII0YeHO MEXTy YHCIaMU

1)23  2)24 3) 25 4) 2,6

226. Kakoe u3 cienyrommx Yuces 3aKI0YeHO MEXTy YUCIaMU

10  2)01 3) 0,2 4) 03

227. Kakoe U3 CIeIYIOIINX YHCEe 3aKITI0YCHO MEXK Ty YUCIIAMA

106  2)0,7 3) 0,8 4) 09

228. Kakoe u3 CIIeAYIOMNX YMCelT 3aKITF0UEHO MEXTy YHCITaMU

1)02  2)03 3) 04 4) 05

229. Kakoe u3 cleIyroIuX Yuces 3aKII0YeHO MEX Ty YUCIaMU

106  2)07 3) 08 4) 0,9

230. Kakoe u3 cienyrommx 9uces 3aKIIYeHO MEX Ty YUCIaMU

1)06  2)07 3) 08 4) 0,9

231. Kakoe u3 CIeIyIOIIHNX YHCeNT 3aKTI0YCHO MEXK Ty YUCIIAMA

102  2)0,3 3) 04  4) 05

18 L,

15



4 7
232. Kakoe u3 cleayromnmx YUcen 3aKII0UeHO MEXKTY YHCIIaMH ﬁ n—7?

17
1)0,1 2)0,2 3) 0,3 4) 0,4

2
233. KakoMy 13 JaHHBIX IPOMEKYTKOB MPUHAJICKUT YHCIIO 9 ?

1) [0,1;0,2] 2)[0,2;0,3] 3) [0,3;0,4] 4) 10,4;0,5]

7
234. KakoMy 13 JaHHBIX IPOMEKYTKOB MPUHAJICKHUT YHCIIO 3 ?

1) [0,5;0,6] 2)[0,6;0,7] 3) [0,7;0,8] 4) [0,8;0,9]

4
235. KakoMy 13 JaHHBIX IPOMEKYTKOB MPUHAIICKUT YHCIIO 9 ?

1) [0,1;0,2] 2)[0,2;0,3] 3) [0,3;0,4] 4) [0,4;0,5]

5
236. KakoMy U3 TaHHBIX TPOMEKYTKOB MIPUHATICKUT YHCIIO § ?

1)[0,5:;0,6]  2)[0,6;0,7]  3) [0,7;0,8] 4) [0,8;0,9]

3
237. KakoMy U3 TaHHBIX TPOMEKYTKOB IPUHAICKUT YUCIIO 7 ?

1)[0,1;0,2]  2)[0,2;0,3] 3) [0,3;0,4] 4) [0,4;0,5]

2
238. KakoMy U3 TaHHBIX TPOMEKYTKOB IPUHAICKUT YUCIIO 7 ?

1D0,1;02]  2)[0,2;0,3] 3) [0,3;04] 4) [0,4;0,5]

5
239. KakoMy 13 JaHHBIX IPOMEKYTKOB MPUHAIICIKUT YHCIIO 7 ?

1) [0,5; 0,6] 2)[0,6;0,7] 3) [0,7;0,8] 4) [0,8;0,9]

3
240. KakoMy 13 TaHHBIX IPOMEKYTKOB MPUHAIICIKUT YHCIIO ﬁ?

1) [0,1;0,2] 2)[0,2;0,3] 3) [0,3;0,4] 4) [0,4;0,5]

5
241. KakoMy W3 JaHHBIX TPOMEKYTKOB TPUHAIICIKUT YUCIIO E?

1)[0,2;0,3] 2)[0,3;0,4] 3)[0,4:0,5] 4) [0,5;0,6]

7
242. KakoMy 13 JaHHBIX IPOMEKYTKOB MPUHAJIEKUT YHCIIO ﬁ?

1)[0,4;05] 2)[0,5;0,6] 3)[0,6;0,7] 4) [0,7;0,8]

5
243. KakoMy 13 JaHHBIX IPOMEKYTKOB MPUHAIIEKUT YHCIIO 3 ?

1) [0,2;0,3] 2)[0,3;0,4] 3) [0,4;0,5] 4) [0,5;0,6]



9
244, KakoMy U3 JaHHBIX MPOMEKYTKOB MPUHAJICKHUT YHUCIIO 3 ?

1)[0,5;0,6] 2)[0,6;0,7] 3) [0,7;0,8] 4) [0,8;0,9]
245. Mexny KaKMMH YHCIaMU 3aKIF0YEHO YHCIIO J78?

125 u27 2)4ub5 3)77u79 4) 8u9

246. Mexny KaKMMH YHCIIaMU 3aKITFOYEHO YUCIIO J30?

N11 ul3 2)5u6 3)2u3 4) 29u3l

247. Mexny KaKMMH YHCIaMU 3aKII0YEHO YHCIIO /562

)55 ub57 2)3ud 3) 19u2l 4) 7u8

248. Mexny KaKMMH YHCIaMU 3aKITFOYEHO YHCIIO 597

1)7u8 2)29u30 3)58u60 4) 3u4

249. Mex iy KaKuMHU YHCITaMH 3aKJIF0YEHO YHCIIO V722

1)24 w26 2)8u9 3)71u73 4) 4ub

244. Mexny KaKMMH YHCIaMU 3aKITFOYEHO YHCIIO 60 2
)20 u22 2)7u8 3)59u6l 4) 3u4
250. MeskLy KaKiMMHA 9HCIaMHU 3aKITI0UEHO THCII0 v/ 28 2

1)5u6 2)2u3 3) 10ul2 4) 27u29

251. Mex 1y KakuMu YicIIaMU 3aKITI0YeHO YHCIO +/58 ?

1)19 u21 2)57u59 3) 13u4 4) 7u8

252. Mex 1y KakuMU YicIIaM# 3aKITI0YeHO YHciio /98 ?

1)4u5 2)9ul0 3)31u33 4) 97u99

253. Mex 1y KakuMU YUCTIaMH 3aKITF0YeHO YHUCTI0 A/57 ?

1)3u4 2)7u8 3)28u29 4) 56u58

254. Mex 1y KakuMU YHCTIaMH 3aKITI0YeHO YHCIio /89 ?

1)4u5 2)29u3l 3)9ul0 4) 88u90



255. Mexny KaKMMH YHCIaMU 3aKIII0YEHO YHCIIO NOYE.
N2u3 2)5u6 3) 12uld 4) 26u?28

256. Mexny KaKMMH YHCIaMHU 3aKITF0YEHO YUCIo /73 ?

DN8u9 2)72u74 3) 24u26 4) 4ub

257. Mexly KakuMU YHCTIaMH 3aKITF0YCHO YHUCIIO J67 2
1)8u9 2)22u?24 3) 4u5 4) 66u68

258. Mexny KaKMMH YHCIaMHU 3aKITFOYEHO YUCIIO0 /83 ?

D4us5 2)27u29 3)82u84 4) 9ul0

259. Kaxoe 13 gaHHbIX uncen /810 , \/ﬁ : \/manﬂeTcs[ paroHaIbHbIM?

1) /810 2) 81 3) /081  4)Bce 5TH UNCIa HPPALMOHATBHBI

260. Kaxoe u3 manubix urcen /0,0049 , /4,9 /490 sBnsiercs paumosansHbiM?
1) \/0,0049 2) /49  3) V490  4) Bce 9T uKCIIA HPPALHOHATBHDL
261. Kakoe u3 nanusix uncen+/0,36 , /36, /3,6 sBisieTcs paupoHatbHbIM?

1) /036 2) 36 3) .36  4)Bce sTu unCIa MPPALHOHATBHBI

262. Kakoe 13 JaHHBIX YHCET \/6_4 , m , /6400 siBsietcs parMoHaIbHBIM?

1) V64 2) 0,64  3) /6400  4) Bee 5Ti umCIa NPPALMOHATBHBI

263. Kakoe 13 maHHBIX YHCen V25000 , \/ 0,0025, \/2_,5 SIBJISICTCSL PAIIMOHATBHBIM?
1) +/25000 2) \/0,0025  3) {25  4) Bce 5TH UKCIa HPPALHOHATBHBI
264. Kakoe U3 JaHHBIX YUCET \/8_,1 , /810 ,+/8100 sBusiercs panoHaIbHBIM?

1) /81 2)+/810 3) /8100  4) Bce 5TH UKCIa HPPALHOHATBHBI

265. Kakoe 13 maHHBIX YHcen \/m , \/a , \/6,_4 ,SIBJISIETCS] PALIMOHATIBHBIM?

1) Jo64 2) 64 3) .64  4)Bce >Tn uncna MppaUMOHATBHEI



266. Kaxoe 13 1aHHbIX uncen /81, J0,0W. , m ,ABJIIETCS palllOHAJIbHBIM?
1) V81 2),0081 3)./081  4) Bce 5Tn unCcIa NPPALMOHATBHBI

267. Kakoe u3 IaHHBIX 4HCen \/ﬁ , \/m , \/2_,5 SIBJISICTCS pallMOHATBHBIM?
1) V25 2) /250000  3) /25  4) Bce 9TH YKCIa HPPALMOHATIBHBI
268. Kakoe u3 JaHHBIX YUCEIl \/m , \/1,_6 ,/1600 ,sBsteTcs paroHaIbHBIM?
1) /016 2) 16  3) 1600  4) Bce 5Ti uMCIIA HPPALMOHATBHD

5%.57
5—11

269. Kakoe u3 JaHHBIX HUKE YHCEN SBIIICTCS 3HAYCHUEM BBIPAKCHUS

D- 25 3 45

270. Kakoe u3 JAAaHHBIX HUXKC YUCCIT ABJISICTCSA 3HAUCHUCM BBIPAXKCHUS

1)-% 2)-8 3)% 4)8

271. Kakoe u3 JAaHHBIX HUKE YUCCIT ABJISICTCS 3HAUCHUCM BBIPAKCHUS

D3 23 95 4 -3

272. Kakoe u3 JaHHBIX HHUXKE YUCCIT ABJISICTCA 3HAUCHUCM BBIPAXKCHUS

1 1
164 2)-=— 3) =  4)-64
) a Yu Y

27.2°®
2—9

273. Kakoe u3 JaHHBIX HUXKE YUCEIT ABJISICTCA 3HAUCHUECM BBIPAXKCHUS

1 1
1) = 2)-=  3)64 4)64
Vo P ¥ )

472 .47

274. Kakoe u3 JaHHBIX HUKC YUCCIT ABJISICTCS 3HAUCHUCM BBIPAKCHUS 4—6

1 1
1) -— 2)64 3) — 4)-64
) 64 ) )64 )



9°.9"
275. Kakoe u3 JaHHBIX HUXKE YUCET SBIISCTCS 3HAUYCHUEM BBIPAYKEHUS

9—6
1 1
1)-729 2) ——  3)——=  4)729
729 729
3°.3°
276. Kaxoe u3 JaHHBIX HUXKC YUCCIT ABJISICTCSA 3HAUCHUCM BBIPAXKCHUS 3_12
1 1
1)——— 2)243 3)— 4)-243
243 243
9°.9°
277. Kakoe u3 JaHHBIX HUXKE YUCEIT ABJISACTCA 3HAUCHUCM BBIPAXKCHUSA 9_7
1 1
1)81 2)-81 3) — 4)-—
) ) ) 51 Vg

37.3°
278. Kakoe 13 TaHHBIX HIKE YUCE SIBISETCS 3HAUCHUEM BBIPAKCHUS W?

1

1
1) -— 2)-27 3 4)27
) 27 ) )27 )

279. Kakoe u3 JAaHHBIX HUXKC YUCCIT ABJISICTCS 3HAUCHUCM BBIPAXKCHUS

1 1
1)64 2)-— 3) — 4)-64
) ) 64 ) 64 )

4.4

47° ?

280. Kakoe u3 JAaHHBIX HUKE YUCCIT ABJISICTCS 3HAUCHUCM BBIPAKCHUS

R

-3, 4—4

4°° ?

281. Kakoe u3 JAaHHBIX HUXKE YUCCIT ABJISICTCS 3HAUCHUCM BBIPAKCHUS

n-3 24 PP 83

282. Kakoe 13 JaHHBIX HIKE YHUCEN SBIISICTCS 3HAYCHUEM BBIPKCHUS (\/86 + 4)2 ?

1)70  2) 102+8./86 3) 102 + 4+/86 4) 70+8/86



283. Kakoe u3 JaHHBIX HIKE YHUCEN SBIISIETCS 3HAUCHUEM BBIPKECHUS (\/ 40 + 4)2 ?

1) 56+4440  2)24 3) 56+8/40 4) 24+840

284. Kakoe u3 JaHHBIX HIKE YHUCEN SBIISICTCS 3HAUCHUEM BBIPAKCHUS (\/ 46 +1)z ?

1) 47+2J46  2) 47+46  3)45  4) 45+2/46

285. Kakoe u3 JaHHBIX HIKE YHUCEN SIBIISICTCS 3HAUCHUEM BBIPKCHUS (\/E — 5)2 ?
1) 17-10J/42  2) 67-10V42 3) 17 4) 67 —5\42

286. Kakoe u3 qaHHBIX HUKE YHCEN SBIIICTCS 3HAYCHUEM BBIPAKCHUS (\/@ - 3)2 ?
1) 41-3V32  2)23  3) 41-6432 4) 23-6+/32

287. Kakoe u3 JaHHBIX HUKE YHCEIN SBIIICTCS 3HAUYCHUEM BBIPAKCHUS (\/ 46 + 6)2 ?

1)10  2) 82+12/46  3) 82+6./46 4) 10+12/46

288. Kakoe u3 JaHHBIX HIKE YHUCEN SBJISICTCS 3HAYCHUEM BBIPKCHHUS (\/E — 2)2 ?
1) 46-442  2) 38-44/42 3) 46242 4)38

289. Kakoe u3 JaHHBIX HIKE YHACEN SBJISICTCS 3HAUCHUEM BBIPKCHUS (\/ﬁ + 2)2 ?
1) 93+4497  2)101+497  3) 101+2.97 4)93

290. Kakoe u3 JaHHBIX HIKE YHACEN SBJISICTCS 3HAYCHUEM BBIPKCHUS (\/@ — 5)2 ?
1) 84-559  2) 34-1059  3)34  4) 84-10.59

291. Kakoe u3 JaHHBIX HIKE YHACEN SBJISICTCS 3HAYCHUEM BBIPKCHUS (\/ﬁ - 5)2 ?
1) 102-10J77  2)102-5J77  3) 52-10J77 4)52

292. Kakoe U3 JaHHBIX HUXKE YUCET SBIISETCS 3HAUYCHUEM BBIPayKEHUS (\/8_7 - 7)2 ?

1) 136-14/87  2)38  3) 38-144/87 4) 136 - 7+/87

293. Kakoe u3 JaHHBIX HIKE YHUCEN SBIISETCS 3HAUCHUEM BBIPKEHUS (\/ 67 — 3)Z ?

1) 58-6167  2)58  3) 76—6+/67 4) 76-3./67



294. Kakoe u3 JaHHBIX HIKE YHUCEN SBIISETCS 3HAUCHUEM BBIPKECHUS (\/ 62 + 3)2 ?

1) 53+6462  2) 71+662  3) 71+3/62 4)53

295. 3HayeHne KaKkoro u3 JaHHBIX HHUXKC BI:Ipa)KeHI/Iﬁ ABJSICTCA pallMOHAJIbHBIM YHUCTIOM?

1) V14419 2) (V25-43)(V25+43)  3) 4) V1233

3y

296. 3HayeHHe KaKoro u3 JaHHBIX HHUXKC BI:Ipa)KeHI/Iﬁ ABJICTCA pallMOHAJIbHBIM YHUCIIOM?

) V17-v19  2) (Vi1-v20)-(Vi1+v20)  3) 4) \J45 - 2.5

5

297. 3HaueHune KaKoro U3 JIaHHBIX HUKE BBIPAKCHUH SIBIISICTCS pAllHOHAIBHBIM YUCIIOM?

)70 2) (Vi5-+6)-(Vi5+6) 3)% 4) B3

298. 3HayeHne KaKoro u3 JaHHBIX HHUXKC BBIpa)KeHHﬁ SABJIACTCS pallMOHAJIbHBIM YHUCIIOM?

)BT 2) (V8-ia) (5 +1a) 3)% 4) 54 +3J6

299. 3HaueHmne Kakoro U3 JaHHBIX HUKE BBIPAKCHUH SIBIISCTCS pAllHOHAIBHBIM YUCIIOM?

1) JIEVIE  2) (V2B 20) (V23 4 v20) 3)% 4) V25 -36

300. 3naueHne KaKoro u3 JaHHBIX HUXKC BBIpa)KeHI/Iﬁ ABJIICTCA pallMOHAJIbHBIM YHUCIIOM?

1) Vi4-v6  2) (V5-6)(V25+6)  3) 4) 18212

301. 3navyeHune KaKoro U3 JAHHBIX HIKE BHIPAKCHUHN SBISIETCS PAIlIOHAIBHBIM YHACIOM?

25

1) Vi8-v8  2) (Vi7-+18)- (Vi7+418)  3) 4) 45 -5

302. 3HaveHne KaKoro M3 JAHHBIX HIKE BHIPAKCHHUHN SBISIETCS] PAI[HOHAIBHBIM YHACIIOM?

e

1) V8-v2  2) (V17-410)(17+410)  3) 4) \/54 +3.6

303. 3naueHne KaKoro u3 JaHHBIX HHUXKC BBIpa)KeHI/Iﬁ SABJIACTCA pallMOHAJIbHBIM YHUCIIOM?

s

1) V8.8 2) V22-47)(V22+47) 3 4) B-42

2



304. 3HaueHue Kakoro U3 JaHHBIX HUKE BBIPAKEHUM SBIIIETCS PALlMOHAIBHBIM YUCIOM?

1) V8.8  2) (V14-+18)(Via++18)  3) 4) 45 +3J5

305. 3HayeHne Kakoro M3 JaHHBIX HHUXKC BBIpa)KeHI/Iﬁ ABJSICTCA pallMOHAJIbHBIM YHUCTIOM?

s

1)V8-v8  2) (Vi8-+10)(V18+V10)  3) 4) 54 +3J6

306. 3naueHue KaKoro U3 JAHHBIX HIKE BHIPAKCHUN SBISIETCS PAllHOHAIBHBIM YHACIOM?

515

w

1) V1243 2) (V20-v4)(J20+44)  3) 4) V54 + 26

307. 3HaueHne KaKoro u3 JaHHBIX HHUXKC BBIpa)KeHI/Iﬁ ABJEICTCA pallMOHAJIbHBIM YHUCIOM?

5%

)32 2) (V18-6) (Vi3 +6) 3)% 4) JB+242
512

308. Kakoe 13 JaHHBIX HIKE YUCEN SIBISCTCS 3HAUCHHEM BBIPA)KECHUS ?
164 2)8J/8  3)8 4) 64+/8
\320
309. Kakoe 13 JaHHBIX HHXKE YUCEI SIBJIICTCS 3HAUCHHEM BBIPKEHUS ?
140 2)8  3)85 4) 64+/5
\/343
310. Kakoe 13 JaHHBIX HHKE YUCEN SIBJIICTCS 3HAUCHHEM BBIPAKEHHUS Nid ?
1) 747 2) 497 37 4)49
147
311. Kakoe 13 TaHHBIX HIKE YHCET SIBISIETCS 3HAUEHUEM BBIPAKCHHUS 7 ?
121 2) 743 3)49V3  4)7
> ?

312. Kakoe u3 JaHHBIX HUXKE YUCEIT ABJISICTCA 3HAUCHUCM BBIPAXKCHUA

1
J7
1)5 2)5J7  3)35  4)25(7

28
313. Kakoe 13 TaHHBIX HIKE YHCET SIBISIETCS 3HAUEHUEM BBIPQKCHUS —— ?

J7
12 2)2J7 314 447



V200
v8

314. Kakoe 13 TaHHBIX HIKE YHCET SBJISETCS 3HAUCHUEM BBIPAXKEHUS ?

1)5 2)25/8  3)5/8  4)40
V112

315. Kakoe 13 TaHHBIX HIKE YHCE SIBJISETCS 3HAUCHUEM BBIPAKCHUS ?

128 2)4J7  3)4  4)16J7

J294
J6

316. Kakoe 13 JaHHBIX HUYKE YUCE SIBJISICTCS 3HAUYCHUEM BBIPAYKESHUS ?

1)49V6  2)42 376 4)7

24
317. Kakoe 13 TaHHBIX HIKE YHCEN SBJISETCSA 3HAUCHUEM BBIPAXKEHUS —— ?

J6
1246 2)2 312  4) 46

V448
J7

318. Kakoe 13 JaHHBIX HIKE YUCEN SIBIISCTCS 3HAUCHHEM BBIPA)KCHUS ?

1)8 2)56  3) 647  4)8J7

319. Kakoe u3 JAaHHBIX HUKE YUCCIT ABJISICTCS 3HAUCHUCM BBIPAKCHUS

1)48 2)6  3) 3648  4) 648

V192
J3

320. Kakoe 13 TaHHBIX HIOKE YHCE SIBIISICTCS 3HAUCHUEM BBIPKCHUS ?

1)8J3 2)64J3  3)24  4)8

321. Kakoe 13 TaHHBIX HIDKE YHCE SIBIISICTCS 3HAUCHUEM BBIPKCHUS J5-18-/30?
1) 30415  2) 3043  3)90  4)30J6

322. Kakoe 13 TaHHBIX HIDKE YHCE SIBIISICTCS 3HAUCHUEM BBIPKCHUS J20-18 /307
1) 6046  2) 6015  3)180  4)60+/3

323. Kakoe 13 TaHHBIX HIDKE YHCE SIBIISICTCS 3HaUeHUEeM BhIpakeHus +18-80 -+/30?

1)360  2) 120415  3)120/6 4)1204/3



324. Kakoe 13 TaHHBIX HIKE YHCET SIBISICTCS 3HAUEHUEM BBIPKCHHUS \/45727 . \/@ ?
1)270  2) 27043 3)270.5 4) 27042

325. Kakoe 13 JaHHBIX HUKE YUCEI SIBJIAETCS 3HAU€HHEM BbIPa)KEHUS J5-72-4/30?
1) 60V15 2) 60+/6  3)180  4)60+3

326. Kakoe 13 JaHHBIX HUKE YUCE SIBJIAETCS 3HAU€HHEM BbIPa)KEHUS J6-40-4/9072
1) 606  2) 60430  3)18042 4)120/3

327. Kakoe 13 JaHHBIX HUXKE YUCE SIBJISAETCS 3HAU€HHEM BbIPa)KEHUS \/30-20-/60?
1) 6010  2) 3002  3)60+/30 4)1204/5

328. Kakoe 13 JaHHBIX HUXKE YUCE SIBJIETCS 3HAUYCHUEM BBIPayKEHUS J27-8-4/907
1) 108V5  2) 36430  3)36./15 4)180+/3

329. Kakoe 13 TaHHBIX HIDKE YHCET SIBISICTCS 3HAUCHUEM BBIPAKCHHSI \/M . \/% ?
1) 240415 2) 2405 3)120  4)240410

330. Kakoe 13 JaHHBIX HIKE YUCEN SIBISICTCS 3HAUCHHEM BBIPA)KECHUS V12:10-4/60?
1)120  2) 6042  3) 60410 4)60./6

331. Kakoe 13 TaHHBIX HIDKE YHCE SIBIISICTCS 3HAUCHUEM BBIPKCHUS J75-60-4/90 2
1)900  2) 450410  3) 4506 4) 45042

332. Kakoe 13 TaHHBIX HIDKE YHCE SIBIISICTCS 3HAUCHUEM BBIPKCHUS \/]ﬁ . \/% ?
1) 36430 2) 72415  3) 1806 4)108+10

333. Kakoe 13 JaHHBIX HIDKE YUCEN SIBIISIETCS 3HAUCHHEM BBIPAsKEHUS 8-75-/902

1) 3003  2) 60415  3) 604/30 4)180+/5



